
Polinis operatoriaus skaidinys.

Tegu operatoriaus A matrica A =

 
1 �1
2 2

!
:

1. A�A =

 
1 �1
2 2

!
T
 

1 �1
2 2

!
=

 
5 3
3 5

!
yra savijungis operatorius,

kurio
tikrin_es reik�sm_es: 2 ir 8;
tikriniai vektoriai :"

2$
 
�1
1

!
!
 � 1p

2

1p
2

!#
;

"
8$

 
1
1

!
!
 

1p
2

1p
2

!#
.

2. Ortonormuota tikrini�u vektori�u baz_e yra:
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3.Operatoriaus A matrica baz_eje e1; e2 yra
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4. Operatoriaus B , kuriam A = B2; matrica yra B =
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6. Polinis matricos skaidinys yra

A1 = UB = (A1B
�1)B:


